
Čipni preizkus prve vrtine. Črpamo 151 vode na sekuodo

Boljši prostori
tudi za Slivničane

KS SP. Slivnica dobiva takšno
podobo, kot smo si jo zamišljaU
pred mnogimi leti, saj smo poleg
asfaltiranja cest po naselju, presktbe
občanov s pitno vodo itd., začeli z
večjimi zaključnimi deli tudi na
Zadružnem domu.

Glavna naša naloga je bila, da na
novo adaptiiamo in prekrito stavbo
zaščitimo proti zunanjemu propa-
danju. Fasada je bila tista, ki je ime-
la piednost pred drugimi (nalpgami)
deli, kajti po tolikih letih je zob
časa že dodobra načel zidno opeko
in vsako zamujeno leto je povzro-
čalo nadaljnje propadanje. Z ome-
njenimi deli smo začeli že jeseni,
vendai nam je prezgodnja zima pre-
prečila dokončanje leteh, kai pa
smo opiavili v preteklih dveh mese-
cih.

Povem naj, da je bdla izmera fasa-
de na samem Zadružnem domu
okrog 600 m-. S tem, ko je dom
dobil novo obleko, je šele pokazal
svojo veličino in prav gotovo se ne
bomo sramovali družbenega centra
nafe vasi — nasprotno, ponosni
bomo na dela, ki so bila vložena v ta
objekt, prav tako kot tisti, ki so ga v
povojnih letih zgradili.

Z doseženim pa nismo in ne sme-
mo biti zadovoljni, kajti prostorov
za funkcionalno delovanje našega
kiaja fe vedno nimamo.

To pa se že pozna v naših vrstah,
saj smo s tem, ko smo delali v nem<y
gočUi pogojih, prav gotovo izgubili
za defo prenekaterega kiajana —
predvsem pa mlade.

Prav zaradi takih težav moramo
urediti prostore, ki bodo ol;?žali
delo vsem tistim, ki že tako »!i tako
žrtvujemo veliko svojega časa za
razvoj kraja in s tetn šiile družbene
skupnosti.

S tem namenom smo že pričeli s
končnimi deli v dvorani in enem
ptostoru za sestajanje kiajanov.

Vse to smo si zastavili v načrt do
začetka julija tega leta, ko je
kiajevni praznik naJe vasi. Izredno
kratek rok je to za tako velika dela,
toda vztrajali bomo in gotovo tudi
uspeli, saj lahko rečem, da se je naša
mlajSa generacga lotila tako odgo-
vomih nalog s prav tako vnemokot
starejši tovariJi in pri taki enotnosti
tudi tezultati ne motejo lzostati.
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